
Szent Candid Alapítvány nyári programja
2017. július 3-6.

2017. július 3. hétfő 10:00 óra
Találkozási pont a Halász utca 39. előtti pakoló.
A Bibliamúzeum Budapestre látogatunk, autóbusszal.
Ebéd a múzeum büféjében, illetve a kapott hideg csomagból.
13 órától foglalkozás
A Bibliamúzeum a protestáns emlékév csodája. Az a hely, amely a Földre hozza a Mennyet.
A múzeum pincéiben megelevenedik az Ószövetség és az Újszövetség. 
Interaktív foglalkozás teszik érdekessé, játékossá az élményt.
Eredeti szír, asszír, egyiptomi, izraeli emlékek vezetnek végig bennünket a folyosókon.
Minden  székesfehérvári  gyermeknek  épülését,  szellemi,  lelki  fejlesztését  szolgálná  az  a  csoda,
amely várja a látogatókat vasárnap kivételével, naponta.
Lelki vezető, foglalkoztató Tímár Gabriella lelkész, igazgató
15:00  óra  tájékán  visszaérkezés  a  kiindulási  helyszínhez,  Székesfehérvár,  Halász  u.  39.  előtti
parkolóba.

2017. július 4. kedd 10:00 óra
Találkozási pont a Szent Candid Alapítvány, Szent János köz 1. Oratórium.
Az Egyházmegyei Múzeumba látogatunk, amely a királyi város kincsestára.
11:00 Idegenvezetés, foglalkozás, a délutáni program előkészítése, vezetőnk: Nyárs Annamária, a
múzeum munkatársa.
12.30 Ebéd a Rex Cultura Étteremben.
13:30  A Bazilika  múltja  és  jelene.  Az illő  kegyelet  megélése,  az  örökségvédelem szép,  felelős
példáinak felmutatása a célunk. 
15.00 órától a Ciszterci Templom Oratóriuma, a szülők fogadása, a gyermekek átadása.

2017. július 5. szerda 10:00 óra
Találkozási pont a Halász utca 39. előtti pakoló. 
Zircre látogatunk autóbusszal
Az  apátságban  idegenvezetés  fogad bennünket.  A kuratórium tagjainak  segítségével  a  ciszteres
örökséget ismerjük meg. 
13:00 óra étkezés (hideg ellátmány, szendvics, gyümölcs)
Séta az arborétumban, természetismeret, körülbelül egy, másfél órányi, az időjárás és a gyermeki
érdeklődés, fáradás függvényében.
Visszaérkezés Székesfehérvárra a Ciszterci Templom Oratóriumába.
15:00 órától szülők fogadása, a gyermekek átadása.

2017. július 6. csütörtök 10:00 órától
Találkozási pont a Szent Candid Alapítvány, Szent János köz 1. Oratórium.
A Szent István Művelődési Ház és Hitoktatási Központ jelentősége az egyház szakrális és kulturális
életében, kiállításainak megtekintése Vezető: Jakubek Tibor 
A Püspöki  Palota  könyvtára,  kincsei,  a múlt  üzenete  könyvekben,  kövekben.  Vezető:  Nyárs
Annamária 
13:00 órakor Ebéd a Rex Cultura Étteremben.
Ebéd után Romkert meglátogatása. 
Ezt követően visszaérkezés a foglalkozások helyszínére, majd a Ciszterci Templom Oratóriumába
Összegezés, játékos Ki, mit, tud? 
Képes feladatlap:  színnel,  kiegészítéssel  a  látottakról,  megélt  élményekről,  majd  az Emléklapok
ünnepélyes átadása (Ludvig Grafika közreműködésével).
15:00 órától szülők fogadása, elköszönés.

Táborvezető: Nagy Györgyné az alapítvány kuratóriumi elnöke. 
Elérhetőség: +36 20 472 22 49


